

2013年6月14日

星期五 癸巳年五月初七

今日四版

第1686期

今日龙游

JINRI LONGYOU

中共龙游县委主管

中共龙游县委新闻宣传中心主办

7888555

新闻热线:

或拨114转今日龙游

中风急救,请到国家级重点建设专科——龙游县中医院中风专科

急救电话: 96120

副省长黄旭明来龙调研现代农业

省人大立法调研组来我县

本报讯 (见习记者 吴晓龙) 6月8日,副省长黄旭明在我县调研农业农村工作时指出,要始终坚持把项目作为推进农业现代化的抓手,加大基础配套设施建设力度,大力发展生态农业和循环农业,为全省现代农业发展创造典型、作出示范。省政府副秘书长陈龙、省农业厅总农艺师王建跃,市县领导沈仁康、毛建民、刘根宏、徐利水、郑国华等陪同调研。

黄旭明一行首先来到兴泰畜牧业科技发展有限公司和开启能源科技有限公司,了解到开启能源在开发生物质能源、运用

沼气发电、生产有机肥等方面都取得了可喜的成绩时,黄旭明欣喜地说,这种循环农业不仅有利于养殖排泄物的资源化综合利用,而且突破了环境对畜牧生产的制约,为生态畜牧业建设树立了榜样,带动了整个养殖产业的创新变革。

黄旭明一行还实地查看了淘宝网特色中国·龙游馆,并详细了解我县“一村一品”网上销售平台的搭建情况。他希望项目负责人坚持“网上网下”两手抓的原则,进一步扩大交易范围,加大宣传力度,提高服务水平,力争把更多农产品推向市

场,把“淘宝网·龙游馆”打造成提高农民收入的民生品牌。

在兴隆观赏鱼养殖有限公司,黄旭明了解了公司锦鲤养殖和销售情况。当获悉该企业创办人李义大学毕业工作后,再走上自主创业之路,黄旭明表示钦佩,希望他在自我发展的同时,能带动更多的农户参与锦鲤养殖,回报家乡。同时,他也希望各级政府要在平台搭建、政策优惠、产业扶持等方面提供更加有利的条件、更加优质的服务,促进农业企业发展壮大。

本报讯 (见习记者 冯炜旭) 6月7日至8日,省人大法制委员会副主任委员陈荣一行来我县调研,征求对《浙江省违法建筑处置规定(草案修改稿)》的意见建议,市、县领导赵正良、周中民、邵宝成、陆雄、陆寿泉参加会议。

在座谈会上,与会的市、县有关部门、乡镇(街道)、村负责人,以及部分省、市、县人大代表、村民代表分别结合各自实际,提出了许多意见和建议。

陈荣指出,浙江省违法建筑处置规定是今年省人大常委会的重要立法内容,是为了推进、规范违法建筑的防控和治理,保障城乡规划有效实施,提高城乡人居环境质量。调研组将认真梳理,吸收大家的意见建议,对《浙江省违法建筑处置规定(草案修改稿)》作进一步的修改、完善。



6月9日,县安监、公安、供电、交通、国土等20余个部门,集中开展以“强化安全基础、推动安全发展”为主题的安全生产咨询日活动。据统计,当天共发放各类安全知识读本2000余本,宣传资料3000余份。

(记者 吴森邦 王玲
通讯员 黄丽芬 张秀/摄)

人大常委会组织代表开展专题视察

本报讯 (见习记者 陈嘉伟) 昨日,人大常委会组织部分省、市、县人大代表视察我县工业平台建设及低丘缓坡征用开发情况。人大常委会主任周中民,县委常委、常务副县长叶浩平,人大常委会副主任周耀明、吴金德、邵宝成、陆雄、赖云参加视察。

代表们实地视察了城南工业区二期平台,湖镇沙田湖工业区,龙游工业园区综合区块、低丘缓坡开发现场及城北污水处理厂,并对工业平台建设及低丘缓坡征用开发情况提出了意见和建议。

周中民指出,我县工业发展“一区两块”总体格局已经形成,拓展框架不断拉大,基础设施配套逐步完善,产业集聚能力不断提升,工业平台建设富有成效。要坚持规划引领,大力拓展发展空间;要突破要素制约,加快推进功能配套;要优化资源配置,提高土地利用效率;要深化机制创新,全力抓好招商选资;要坚定不移、持之以恒地优化服务环境,着力提升扶工合力。

周中民强调,低丘缓坡综合开发利用试点工作为我县统筹经济发展与耕地保护、破解土地要素制约、拓展工业发展平台提供了历史机遇。要加大规划空间保障力度与农转用指标保障力度,加快土地征收后期工作,有序推进低丘缓坡开发利用;要建立健全长效监督机制,严格项目准入条件,切实提高土地投资强度和产出效益。

约谈促小餐饮业自律

本报讯 (记者 陶建康 通讯员 吴筱平) 城区兴龙路部分路段的小餐饮单位在店门口洗碗、洗菜,垃圾乱倒等不符合食品安全要求的情况严重,群众反响强烈。为全面落实迎省卫复评小餐饮专项整治工作任务,县卫生监督所召集该路段有关餐饮服务单位进行集体约谈。

约谈中,县卫生监督所要求各单位

对照《龙游县小餐饮专项整治工作实施方案》的6条整治标准开展自查整改,在经营过程中,不得在店外设灶、洗碗、洗菜,做到上下水道通畅,垃圾桶、泔水桶加盖,及时清理店内外的垃圾等杂物,保持店内外环境整洁。各单位承诺会及时开展整改工作。下一步,县卫生监督所将对各单位开展不定期巡查,一旦发现有不

法经营现象,将依据相关法律法规严格查处。



千方百计抓整改 全力以赴迎复评

本报讯 (记者 陶建康 通讯员 赵德华) 昨日,县委副书记徐利水率县有关部门主要负责人,对城区市容卫生整治工作进行现场督查,要求全力以赴做好迎接省级卫生城市复评工作。县领导吴金德、陆寿泉、李建民参加督查。

徐利水一行实地查看了重点路段、小区和市场等地整治情况,并听取工作汇报。徐利水指出,迎接复评工作时间紧,任务重,要求高。从目前情况看,工作进展缓慢,推动不力,问题整改不到位,工作成效不理想。

他要求,思想上要真正重视,下定决心、马上行动,深入现场限期整改。要坚决克服应付检查思想,建立起长效保洁和管理机制,对于整改不到位的,要坚决给予曝光;要坚决克服畏难推诿想法,结合部门职责,主动揽责,加强配合,切实解决难点问题;要加大整改力度,对存在的占道经营、乱停车、路边摊贩、废品收购点、农批市场管理等一批重点问题限期整改,要结合实际做好摊位安置、引导工作,有效维护困难群众利益;各责任部门和有关乡镇(街道)“一把手”要亲自抓,深入工作第一线,一项一项抓落实,绝不能以交办代替整改,确保重点、突出问题整改到位。县督考办、纪委监察局要加强日常督查,把工作推进情况作为平时考核纳入单位年终综合考核。

中小企业经营困局之四:

自有品牌的缺失

在城南工业区,有一大批生产出口商品的外贸企业。在赚取外汇的“光环”背后,企业大多是以低成本竞争、低附加值出口的经营模式,为国外企业和品牌做“贴牌”产品。但在欧洲经济尚无起色、人民币升值驶入快车道内忧外患之下,原本“为他人做嫁衣裳”的外贸企业开始将目光投向了国内市场,在新一轮的市场洗牌中寻找突围之路。

浙江龙游百依服装有限公司就是“突围大军”当中的一员。这家原本产品全部出口的企业,从2009年开始,把“鸡蛋”放到了不同的“篮子”里,开始面对国内市场,迈开了自主品牌的创建步伐。6月8

日,企业负责人傅晓平在接受采访时,很坦然地说,“出口市场的变化,国内人口红利的消失,都在倒逼着企业转型升级、另想出路。”

转型并非转行,而是转变经营方式。作为一家生产毛巾、浴袍等家用产品的纺织企业,“百依服装”选择了开品牌专卖店、在淘宝商城设点等方式进行产品推广。目前在义乌、杭州等地,该企业的品牌专卖店正在“四处开花”,市场正在一点点做大。

网络销售这一块,“百依服装”更是做得风声水起。“电子商务的兴起,给我们提供了一个新的起点和平台”,傅晓平说,

2011年,企业在淘宝商城的直营店正式开张,现在产品的淘宝销售量达到了企业国内销售总额的20%。

在转型的阵痛当中,浙江汇嘉家居用品有限公司选择了以大型批发市场和连锁超市为突破口,慢慢将销售重心转到国内市场。该企业负责人陈庆同相告,他们生产的家用小地毯已经完成了品牌的注册,并已逐步打入了全国各大家居批发市场,目前正在与相关超市谈合作,为下一步的国内销售计划“排兵布阵”,希望能走一盘更好的企业经营之“棋”。

(记者 王玲 通讯员 洪露)